



**Наталья Маркова, директор КДК «Виктория» в поселке Светлый, подвела первые итоги своей работы**

Наталья Радиловна находится в должности директора культурно-досугового комплекса «Виктория» в поселке Светлый уже полтора года. За это время в КДК произошли разительные перемены, которые заметили как местные жители, так и гости мероприятий. Первые итоги своей работы, деятельности КДК и упорного труда всего коллектива Наталья Радиловна подвела в интервью нашему изданию.

### **Большой педагогический опыт**

— Я родилась 12 августа 1984 года, проживаю в поселке Боровский, там же закончила школу.

В 2006 году окончила Уральский государственный педагогический университет по специальности «Учитель математики» с дополнительной специальностью «Информатика» и в 2007 году пришла работать в школу №3 поселка Арамиль, в которой работаю по сегодняшний день. Скоро будет 19 лет моего стажа! Педагогический опыт не сравним ни с каким опытом. Кроме этого, мне помогает то, что я, можно сказать «живу» в данной местности и лично знакома с многими жителями, кто-то был моим учеником, кто-то родителем! Всегда очень приятно видеть знакомых на мероприятиях и слышать обратную связь о том, что мы работаем в правильном направлении.

Считаю, что учитель должен быть примером для своих учеников и идти в ногу со временем, поэтому должен постоянно учиться. В 2013 году я освоила специальность «Автоматизированные системы обработки информации и управления (по отраслям)». В ГБОУ СПО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты», в 2015 году окончила НОЧУ ДПО «Институт опережающего образования» по специальности «Менеджмент в образовании». В 2020 году получила диплом о переподготовке ИРО Свердловской области по специальности «Педагог дополнительного образования детей и взрослых».

С 2019 по 2024 год работала в школе №3 заместителем директора по воспитательной работе. Качество организованных под моим руководством мероприятий неоднократно положительно оценивалось отделом образования Арамильского ГО. Кроме того, я являюсь одним из основателей кадетского движения в Арамильском городском округе.

Я стараюсь активно и продуктивно использовать в работе новые информационные технологии, постоянно повышать свой профессиональный уровень. В 2023 году была награждена Благодарственным письмом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области «За успехи в профессиональной деятельности и многолетний добросовестный труд».

### **Из школьной – в культурную среду**

— Когда мне предложили занять должность директора КДК «Виктория», я практически не сомневалась, что надо соглашаться. Конечно, я понимаю, что директор – это в первую очередь ответственность. Меня в моем выборе поддержала моя семья и коллеги.

Я сразу понимала, что это мое: мне очень нравится организовывать масштабные мероприятия, которые находят отклик среди детей, а на этой должности можно привлечь более широкую аудиторию, которая этого действительно желает.

В 2025 году в КДК «Виктория» были организованы крупные и уже ставшие традиционными мероприятия: масленичные гуляния, конкурс «Мисс Дюймовочка», танцевальный конкурс «Dance Way», «Битва хоров», праздник, посвященный празднованию Дня Победы, Фестиваль «Национальная мозаика», «День физкультурника» и «Краски лета», а также «День знаний».

В течение последних полутора лет мы не только занимались культурно-развлекательной деятельностью, но и улучшили материально-техническую базу нашего учреждения.

В частности, была приобретена мебель для посетителей учреждения: банкетка – 10 штук, стулья складные – 30 штук. Для

этого были использованы средства из областной субсидии.

Поменяли кресла в зрительном зале: мы получили их в дар от ДК города Арамиль, самостоятельно перевезли и установили. Отремонтировали пол сцены и приобрели «одежду» для сцены – благодаря администрации АГО и внебюджетным средствам. Купили столы для посетителей и скатерти. Приобрели новую уличную новогоднюю ель с игрушками – за счет администрации АГО. Ввели в эксплуатацию полуподвальное помещение – своими силами сделали там ремонт и оформление, теперь там проходят тренировки у хореографических коллективов и тематические культурные мероприятия. Проектор для проведения праздничных событий нам был передан Центром развития физической культуры и спорта «Созвездие».

Приняли участие в конкурсе инициативных проектов в Арамильском ГО «Тропа здоровья»: теперь ждем результат.

Результаты творческих коллективов при участии в конкурсах за прошлый год – составило 46 призовых мест!

Кроме того, мы выиграли областной конкурс от Министерства культуры на капитальный ремонт зрительного зала МБУ «КДК «Виктория» в 2026 году – для этого будут задействованы финансы из областного бюджета администрации АГО.

### **Большие и смелые планы**

— Этот год будет также насыщен в плане материально-технического оснащения культурно-досугового комплекса: нам предстоит сделать капитальный ремонт в зрительном зале – это позволит выйти на новый качественный уровень наших мероприятий. Нам предстоит освоить помещения, которые нам передадут от «бывшего» ФАПа – мы планируем сделать там класс для занятий хореографических коллективов, открыть техническое направление.

После ремонта системы водотводения и устранения проблемы затопления подвальных помещений мы отремонтируем и запустим в работу спортивный зал. Наконец-то! Этого момента ждут все местные жители.

